Prof: Elmer Pablo Tito Cari
Conversao Eletromecanica de Energia SEL0329 [T1)

A\raliagﬁn 1

Avaliagﬁn 2

APS1 APSZ2 APS3 APS4 APSE APSE | Total | Prowal Media | APSY | APSE | APS3 | APSIO Tokal Madia
Caodigo 1403 2103 2103 2803 1504 0205 |Bdnus 1 1605 | 23 05| 3005 | 2008 | Bénus | Provaz 2
"3956877 1 1 1 05 1 |ogo]| 53 | 820 1 1 2 1 1
T7a8E520 1 1 1 1 1 [100] 515 | 8§15 1 1 0.4
"360E330 1 1 0.5 1 1 |ogo] 54 | 8230 1 1 2 0 0.3
"anz2154 1 1 05 | 05 1 |ogn] 55 | 820 1 1 2 1 1
'5539346 1 1 1 1 1 1 [120] 735 | &8ss 1 1 1 1 0.3
*395657S 1 1 1 05 | 05 1 [100] 485 | 588 1 1 1 1 0.2
"757330 1 1 1 1 1 1 [120] 885 | 98s 1 1 1 1 0.3
*TEE2036 1 1 1 |oso] 755 | 815 1 1 1 1 0.2
"3605293 0 0 3 0g0] 58 | 850 1 0.5 1 1 07
"Banzz 0 0 poof 0 0,00 1 0,2
"SEEETIT 1 1 1 1 1 1 [120] 745 | &8s 1 1 1 1 0.3
"annz02 1 1 40| &5 | &80 1 02
"a013025 1 1 05 | 05 T 0,60 1 0.2
"3956E44 1 1 1 1 1 1 [120] 925 | 1000 1 1 0.4
"3956E23 0 0 poo]| 2 200 1 1 0.4
"a95E727 1 1 1 1 1 1 [120] & 9,20 1 1 1 06
"a012957 1 1 0.5 1 05 1 [100] & 7.00 1 1 0.4
"B00E151 0 1 05 1 losa] 275 | 328 1 02
'5956335 1 1 05 | 05 T 0,60 1 1 1 06
*3956730 1 1 1 1 log0] 29 3,70 1 1 1 1 0.2
"3956551 0 1 1 1 |oso] 29 3,50 1 1 1 1 0.3
*a551359 1 1 1 1 1 1 [120] s95 | 815 1 1 1 0.5 0.7
"EEEI680 0 0 poof 0 0,00 0
"GRG 0 0 go00| 285 | 288 0
"3550E24 0 0 0.5 1 05 |o040] 205 [ 245 1 0.5 1 05
"a00E244 1 1 1 1 1 [100] 785 | &8s 1 1 0.4
0200461 1 0 020 815 | &35 1 1 0.4
"anz007 1 1 1 05 1 |ogo] 275 | a3ss 1 1 1 1 0.2
TT2Ta8E] 0 1 1 1 050 35 4,10 1 0.5 0,3
T 0 1 020] 1 1,20 1 0.5 1 1 0.7

Media
Final



2120919 1 1 05 0,5 0.5 1 0,50 5, 6,20 1 0.5 2 0.5 0,8
2956706 0 1 0,5 0.5 1 0el| 7,85 8,40 1 1 0.5 1 07
Ane1720 1 1 1,5 1 1 1,10 24 3,50 1 2 2 1 1,2
TIRETTE 0 1 0,20 4 6 4 20 0
715261 1 0 1 040 1,35 1,75 1 1 0.4
S95E515 1 1 0.5 0.5 1 0,80 4.4 5,20 1 1 1 1 0.8
B9REESE 0 1 0,5 0.5 1 0,60 1,5 210 1 0,2
051696 1 1 1 1 1 1 1,20 4 2,20 1 1 1 1 04
B9RERET 1 1 1 1 1 1 1,20 8,5 A 1 1 1 1 0,8
BE0E319 1 1 0,5 0.5 1 0,80 3.5 4 20 1 1 1 0.5 0,7
THAaAT4E 0 0 0,00 1,5 1,50 0
BEA1292 0 1 1 0,40 8.9 g, 30 1 1 0,4
Taav230 1 0 0,20 215 2,35 0
10436141 0 1 0,20 1 1,20 0.5 0,1
B9REG2E 1 1 0,5 1 0,70 6.9 ¥ 60 1 1 1 1 0,8
Baa2430 0 0 0,00 1 1,00 1 0,2
7152329 0 0 0,00 1 1,00 0
013060 I I 0,01 43 4,30 1 3.5 1 1 07
BRA119: 0 0 1 0,20 0.5 0,70 1 0.5 0.5 1 0,6
295674 1 1 1 1 0.5 1 1,10 7 &,10 1 1 0,4
2956556 1 1 1 1 1 1 1,20 385 4 85 1 1 2 1 1
B9RES14 1 1 1 0.5 1 0,90 665 [ =) 1 2 1 0,8
TITa434 0 1 1 0,40 0.5 0,80 1 1 1 0,6
A0z2133 1 1 1 0.5 1 090 635 V.25 1 2 0.5 0,7
01299 1 1 1 1 1 1,00 8,2 9,20 1 1 1 1 0,8
BETE339 1 1 0,5 050 365 415 1 0.5 1 0.5
295643 0 1 0,5 1 0,50 3,1 3,60 1 0.5 1 1 0,7
2967217 1 1 1 1 1 1 1,20 525 6,45 1 1 1 1 0,8
BE2E147 1 1 1 0,60 3.5 410 1 1 0,4
2126692 1 1 1 1 0,80 2 2,80 1 1 1 1 0,8
BRA1218 I I 0.5 0,10 1 1,10 1 1 1 06
Méadia da turma 4 65 5,40
Legenda:

Corrigido

Mdo fizeram a prova 1
1 APS = bdnus de 0,2 pontos na Prova
Media 1=Proval+APS(Total)
Media 2=Proval+APS(Total)
Méedia Final {(MF) = (Media 1 + Media 2)/2




